
Referat af møde i IMADAs Undervisningsudvalg  
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Deltagere: Luís Cruz-Filipe (LC), Benjamin Jäger (BJ), Yuri Goegebuer (YG), Jing Qin (JQ), 

Birgit Debrabant (BD), Wojciech Szymanski (WS),  Achim Schroll (AS), Kristian Debrabant 

(KD), Jakob Lykke Andersen (JLA), Kristoffer Bergisen Rieck (KBR), Anton Emil Marstrand 

Rasmussen (AEMR),  

 

 
Afbud: Stefan Jänicke (SJ), Anders Yeo (AY), Ida Overvad Bruun (IOB), Tobias Klink Lehn 

(TKL), Caroline T. Tingholm (CTT) 

 
Referent: Inge Huus (IH) 

 
 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra mødet den 24. juni 2022 

Dagsorden og referat blev godkendt. 

 

2. Nyt fra Uddannelsesudvalget 

TalentX er specialiseret i at matche studerende med virksomheder ift. 

virksomhedsprojekter. De studerende kan tilmelde sig de enkelte projekter. 

Virksomheder holder samtaler med de studerende, og udvælger så dem, som de gerne vil 

arbejde sammen med. 

TalentX er hovedsagligt for kandidatstuderende, men 3. års studerende har også 

mulighed for at ansøge, hvis de ikke er bagud med deres uddannelse. 

JQ, BD and LCF informerer kandidatstuderende på opstartsmøder. 

Det er muligt at skrive virksomhedsprojekter i både forårs- og efterårssemesteret. 

 

Kompetenceportfolio starter op i efterårssemestret for bachelorstuderende. Det skal 

derfor nævnes for nye bachelorstuderende på opstartsmøderne, at de vil blive 

introduceret til dette. 

JLA er ansvarlig for datalogi og BJ for anvendt matematik og matematik.  

De studerende har efterspurgt hjælp til at finde ud af, hvad de egentlig kan bruge deres 

kompetencer til, og det er på baggrund af dette, at systemet er blevet udviklet. 

RIO står for at afholde workshops for de studerende, men de har ikke tid til at afholde 3 

workshops, og har derfor foreslået, at workshoppen for datalogi og anvendt 

matematik/matematik udsættes til februar.  

LCF orienterer datalogi-gruppen og HCP orienterer matematik-gruppen. 

 

 

 



3. Nyt fra Studienævnet 

Der er valgt en ny næstformand for studienævnet, og som vanligt er det en studerende, 

som sidder på denne post. Vi skal minde de studerende om, at de har mulighed for at 

blive valgt til studienævnet. Der skal vælges én studerende fra hvert institut. 

 

Studienævnet behandler mange sager fra studerende, der søger om et 4. prøveforsøg i et 

kursus. Hvis de ikke får dette godkendt, kan de indsende en klage, som skal videresendes 

til ministeriet. Får de ikke godkendt et 4. prøveforsøg, kan de ikke fortsætte deres 

uddannelse.  

Antallet af sager er steget gennem de senere år, og flere studerende oplever at få afslag 

på deres ansøgning. 

 

4. Nyt fra IMADAs Ledelsesgruppe 

I den kommende tid starter der mange nye medarbejder, især postdocs and ph.d.-studerende. 

 

5. Kursusevalueringer 

Handlingsplanerne for nedenstående kurser blev gennemgået og godkendt: 

 

DM566 Godkendt 

DM852 Godkendt 

DM867 Godkendt 

DM872 Godkendt 

DS832 Godkendt 

MM548 Godkendt 

MM862 Godkendt 

ST520 Godkendt 

ST522 Godkendt 

ST523 Godkendt 

 

Det er vigtigt at minde alle undervisere om, at det er en god idé at lave en 

midtvejsevaluering. I alle 10 ECTS kurser, skal der afholdes en midtvejsevaluering. 

Det er en god idé, at instruktorerne også evalueres ved midtvejsevalueringen, da mange 

af dem kan være nye instruktorer. 

 

Det blev foreslået, at der fremadrettet laves flere semesterevalueringer i stedet for 

individuelle kursusevalueringer. 

 

6.  Eventuelt 

På det seneste møde begyndte vi drøftelsen omkring en ny organisering af IMADA, f.eks. 

ved oprettelse af et særskilt studienævn. På IMADA er der stor modstand mod at træde 



ud af det nuværende studienævn på NAT. 

Der arbejdes derfor videre med at finde en anden løsning. 

 


